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Der OberbUlrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion FDP
Herrn Poloczek-Becher
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Drucksache 1888/19; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Dringliche Anfrage — Absage
Martinimarkt in Erfurt; 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Poloczek-Becher,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zundchst ist es zutreffend, dass der in den vergangenen Jahren parallel zur
6kumenischen Martinsfeier abgehaltene Martinimarkt in diesem Jahr nicht
stattfindet.

1. Welche Ursachen fiihrten zu den derzeitig bestehenden personellen
Engpdssen?

Die Ursachen liegen in mehreren personellen Abgdngen in der Abt. Markte/

Stadtfeste der Kulturdirektion und ihren bisher nicht erfolgten Nachbeset-
zungen begrindet.

2. Welche weiteren Feste und Veranstaltungen sind ggf. aufgrund dieser

personellen Engpdsse gefahrdet?
Die Kulturdirektion bzw. die Abt. Markte/Stadtfeste ist bemiht, alle Veran-
staltungen wie geplant durchzufiihren. Eine akute Gefahrdung weiterer Feste
und/oder Veranstaltungen ist daher derzeit nicht vorhanden. Allerdings wird
es fur das kommende Jahr eine kritische Uberprifung des Angebots von Ver-
anstaltungen in stadtischer Tragerschaft geben, da das Leistungsvermdgen
auch aufgrund gestiegener Anforderungen begrenzt ist.

3. Welche GegenmalRnahmen hat die Stadtverwaltung wann und in wel-
cher Form bisher ergriffen bzw. welche Lésung fiir die bestehenden
Probleme schldgt die Verwaltung vor?

Die in Pkt. 1 genannten unbesetzten Stellen sollen schnellstmdglich nachbe-
setzt werden. Grundsatzlich kdnnen Veranstaltungen wie der Martinimarkt
auch in Tragerschaft Dritter durchgefuhrt werden. Es ist keine kommunale
Verpflichtung, solch ein Angebot vorzuhalten.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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